

新管道开通 北区水压低有望缓解

刚开始水质可能有点黄,别担心,放放就好了

本报讯 12月8日晚10点,郑州自来水投资控股有限公司开通沿西三环北延线、经君兴大道新敷设的DN500(直径500毫米)供水管道,向江山路以东区域调水。市区北部低压区水压偏低问题有望得到缓解。郑报融媒记者 张华 通讯员 李怀明 文/图



惠济区由于发展较快,人口增加较多,又没有配套水厂,供水压力长期偏低,特别是夏季高峰供水期间,有些区域自来水仅能供到二楼,市民用水十分不便。郑州自来水公司自筹资金沿君兴大道敷设2公里DN500供水管道,将西三环北延管道与开元路管道相连通。

12月6日,相关管道的冲刷消毒完成,水质经监测部门监测合格,具备并网运行条件。12月8日晚10点,自来水公司采取相应操作,将西部的优质水源沿西三环北延线、经君兴大道的管线输送至江山路以东的开元路区域。

该区域的部分管线水流方向及流速会发生变化,水压也将稳步提升。受此影响,文化路以西、连霍高速以北、江山路以东区域,特别是开元路沿线的自来水用户供水管路中有可能出现暂时性水质发黄、发浑现象。

据了解,要想从根本上解决区域水压问题,还需要加快桥南水厂建设步伐。桥南水厂位于北四环与荷花街交叉口附近,供水区域为江山路以东、连霍高速公路以北、中州大道以西、黄河以南区域范围。水厂投入运行后,将从根本上解决惠济片区企业生产和居民生活用水。

不停工 不停产 不限产 14家工地和企业被通报

本报讯 11月27日至12月3日,郑州市污染防治督导组重点对全市“封土行动”方案、橙色预警管控措施落实和30天冲刺行动方案落实情况进行督导检查。大部分单位都能够按照要求,落实“封土令”和预警管控措施,但也有个别施工工地和企业未按要求停工、停产或限产减排。14家工地和企业被通报。郑报融媒记者 谷长乐



扫一扫 看哪些项目 被曝光

砸车窗拿走车主证件 留二维码准备要钱

车主还未发现,嫌疑人已被抓

本报讯 12月7日凌晨3时许,正在巡逻的洁云路公安分局治安服务管理大队一中队民警的目光锁定了一个在街上游逛的身影。经盘查,这名年轻男子刚刚砸了一台车的车窗,并且留下了自己的联系方式向车主索钱。

据查,中专毕业后一直赋闲在家的21岁的张某,本月初从老家上蔡县来到郑州打工,由于没找到工作,便自暴自弃常住在了网吧。几天过去,连网吧都待不下去的张某动起了弄钱的念头,盯上了路边的车。张某从网上买了专业的砸

车窗工具,还将自己的微信二维码和支付码打印了出来。据张某交代,这样做是担心车里没值钱的东西,准备把车上证件拿走,随后进行勒索。

12月7日凌晨3时许,张某来到二七区华中路碧云路路口,瞄上了一台停放在此的白色现代轿车,便用工具砸开了副驾驶的车窗玻璃,可是车内并没有值钱物品。按照预先计划,张某留下了二维码,带走了车主的行车证和工作证。

目前,张某被治安拘留,案件正在进一步审理中。郑报融媒记者 谢源茹

消防栓箱上锁 逃生通道被堵 有火情了咋办?

本报讯 12月8日,郑报融媒记者对中原区帝湖花园西王府及二七区万客来市场存在的消防隐患问题进行调查,发现这两个地方存在多处消防问题。郑报融媒记者 汪永森 刘凌智 文/图



万客来市场 10多个消防栓箱上了锁

8日14时30分许,记者来到位于兴华街与郑航北街交叉口西北区域的万客来市场。该市场部分建筑紧邻高压电力设施。在商场东门,多个进出口设置有铁质栅栏,用于阻断各类大型车辆的进出,但栅栏的设置也给出火灾等事故时的逃生制造了障碍。商场南侧农贸市场区域的通道上还停放有多辆汽车和电动车。商场墙壁上安装的10多个消防栓箱的玻璃门上被人加锁。箱体旁边停放的电动车还正充着电。

办事处 正集中解决隐患问题

记者将万客来市场存在的消防隐患问题反映给二七区嵩山路街道办事处,工作人员表示该区相关部门正在集中解决该市场及南侧百姓广场的消防隐患问题。

工作人员介绍,消防栓上锁的目的是为了防盗,但所配的金属锁具使用的是通用钥匙,“一把钥匙可以打开所有的消防栓箱”。对于阻车栅栏,工作人员称金属栅栏应该可以移动,出现火灾等危险时“可以拔起来供救援车辆通过”。

帝湖西王府 多个楼层的逃生通道被杂物堵塞

15时许,记者来到位于桐柏路南段的帝湖花园西王府,这里的808和809

两栋楼房曾因违规为电动车充电及杂物堆积占压消防通道等问题被消防部门曝光和处罚。

809号楼,一楼门厅内有10多辆非机动车,而墙壁上就贴着“禁止停放车辆”的提示语。7、8、9、10层楼梯口均有破旧家具等杂物堆积的问题存在。

808号楼,记者随机进入13层,西侧楼梯入口区域扔了个倒置的布艺沙发,楼梯12楼和13楼折角处被一个长2米多的布艺沙发几乎全部挡住。11楼的楼梯入口处则放置着一个破旧的液化气罐。

部分楼层的走廊内还放置有破旧家具及建材,电缆井等处也充当起了杂物储藏室。这些隐患问题增加了火灾发生的可能,更会在发生火灾时阻挡居民逃生的脚步。

消防部门 要求物业公司督促业主尽快整改

记者随即致电中原区航海西路街道办事处和中原区消防大队工作人员,他们均表示尽快处理,将要求物业公司督促业主尽快进行整改,而整改不到位的话还将对物业公司进行处罚。

提醒市民,在日常工作和生活中如发现火灾隐患,可拨打举报电话96119将问题反映至郑州市消防支队火灾隐患举报投诉中心,或拨打晚报热线96678投诉和举报。

公告

根据郑州市金水区人民政府房屋征收决定书(金房征决【2017】1号)精神规定,郑州市市政控制性节点(地下交通)工程白庙站建设需要征收拆迁该项目征地红线内的房屋。目前,征迁范围内东风路与文化路交叉口向南文化路路西(欧洲花园小区以南)金水区文化路81号(院)附6号(俗称:万发小区)、金水区文化路81号附4号(俗称:天城苑小区)有主房屋已基本完成拆迁协议签订和补偿,现对3套需要征收的无主(无法确认产权所有人)房屋进行公告如下:

位于金水区文化路81号(院)附6号4号楼,该楼1个单元,第2层至第7层每层4户住宅房,第1层西半部分是两户住宅房、东半部分是商业用房。位于该栋楼第1层9号商用房南邻(紧挨9号商用房)一套无主商用房,约116㎡;位于该栋楼第4层(自门面层数起)东南户一套无主住宅房,两室一厅一卫一厨,面积约78㎡;

位于金水区文化路81号附4号1号楼,该楼第1层是商铺,第2层至第7层每层4户住宅房。位于该栋楼1单元第3层(自门面层数起)西南户一套无主住宅房,两室一厅一卫一厨,面积约60㎡;

请上述房屋相关产权所有人在2017年12月15日前及时与郑州市金水区东风路街道办事处(郑州市轨道交通工程金水区项目协调指挥部东风路街道办事处分指挥部)、东风路街道办事处科技市场社区联系,逾期征收单位将按无主房依法处置。

联系电话:56585068、63287792 18703660636
联系人:赵女士、陈先生。

郑州市轨道交通工程金水区项目协调指挥部
东风路街道办事处分指挥部
2017年12月9日